



家燕姐為了答謝台前幕後，設宴慰勞大家。

香港文匯報訊 薛家燕、黎小田、胡諾言（胡仔）與陳敏之為無線音樂節目《流行經典50年》做主持不經不覺已有兩年多，本月初家燕姐交棒給胡楓，家燕姐為了答謝台前幕後，早前在銅鑼灣一食肆筵開4席慰勞大家，連早前患上肺炎的黎小田都精神奕奕出席，讓大家安心。



右起：陳敏之、黎小田、薛家燕與胡諾言感情好如家人。

家燕姐設宴慰勞《50年》拍檔



黎小田封了現金利是作抽獎之用。

黎小田肺炎痊癒 精神滿頭



雖然家燕姐與胡仔已完成使命，但兩人異口同聲表示有空會去做嘉賓。

早前黎小田因患肺炎在家休息多時，今次出席慶功宴時，精神不俗。家燕姐說：「多謝大家支持同配合，大家工作得好開心，我好多謝小田Michael咁錫我，為我做呢個節目，好感動。」

黎小田則表示：「我哋拍檔咗好耐，一叫我做呢個《50年》，本來唔係叫50年，叫50強，但做做吓就兩年，嘩！你知電視台嗰冷氣啦！做到我病咗，肺炎，醫咗一輪，現在好返，亦都多謝所有工作人員，多謝我哋樂隊、燈光，所有嚟導演，大家最緊要身體健康、身壯力健，好似家燕姐咁捱得住！」

家燕姐補充話：「多謝監製，佢約我傾呢個節目時，佢諗起《家燕與小田》，咁

我就即刻諗起要請Michael，請Michael出嚟時，佢仲啱啱哦哦，佢上晒岸，做咩節目！佢又話費事喇！不過我話有你有支持，個節目好睇好多……」

薛家燕練定歌做嘉賓

當日家燕姐和敏之帶了不少代言禮物，而小田哥就封了兩封現金利是，給大家抽獎。家燕姐話：「好開心！今（當）晚難得請到Michael出席，佢話佢都等咗好耐，想同我哋食餐飯，佢一見到我哋問點解唔打鋪麻雀先？」胡仔話：「見到Michael哥氣色好好，型咗、弗咗，我哋頭先食完飯，話約定去Michael屋企。」家燕姐開心地說：「Michael話你哋嚟要帶啲嘢食，你

知啦，佢鍾意食雪糕、蛋糕。」敏之話：「呢兩年幾我哋已經成為一家人，所以見到小田哥，我都好開心。放心，我一定將會將你哋辛苦經營咁好嘅節目承傳落去。」

雖然家燕姐與胡仔已經完成使命，但兩人異口同聲表示有空會去做嘉賓，更笑指會練定歌先！

林子博10歲兒爆「脫單」

香港文匯報訊（記者李慶全）林子博與兒子卓楠楠昨日為音樂劇《童話·兒童的心底話》探排，子博表示排練時兒子不時爆肚引他發笑要NG，又在他講做爸爸的心聲時，就爆句：「你好像沒這樣跟我講過？」兒子即取笑爸爸常口不對心，亦無非想考考爸爸執生技巧，不過作為爸爸的子博也讚兒子跟姐姐一樣有演戲天分。

卓楠又向爸爸提出想要換新手機，子博笑言自己都在用舊款手機，而今次演出在8月16至18日共四場，兒子亦於17號生日，會在演出中度過，他已打算提早一星期為兒子慶祝生日，更早已買定了兒子喜歡的玩具槍送他。子博又笑指兒子跟他說即將「脫單」，他反問兒子是否有拖拍，原來他是生日就10歲脫離單位數。



林子博表示排練時兒子不時爆肚引自己發笑要NG。

鄧月平 稱成年後才初戀

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄧月平與莊端兒昨日以學生造型為ViuTV節目進行錄影，節目內二人分享求學時的難忘事。鄧月平表示讀書時最難忘是有一次同好同學鬧交，她以為對方會跟她絕交，豈料對方放學後去做兼職，買了一隻八百多元、差不多約半個人高的公仔送給她，其實對方家境不太好，所以收到的時候好感動，而她們至今仍是好朋友。



問到她的初戀，鄧月平表示因13、14歲的時候，父母關係不太好，媽媽這個時候又有產前產後抑鬱，她要花很多時間去照顧媽媽，加上媽媽不准她讀書時拍拖，所以她的初戀是成年後才發生。問到可覺得有遺憾？她笑說：「唔覺得，因為仲有青春、任性、衝動，同理同性姊妹之間都好值得紀念。」另外，鄧月平表示簽了新公司，大家理念一致，都想拍戲行先。

莊端兒表示最難忘是小學時與兩位同學，勇闖出名鬼的音樂室，更聽到樓梯有操兵聲及一陣陣涼風吹過，上網睇返才知道學校曾被日軍佔領。談到求學時期的戀愛史，她表示中二時跟同校男同學拍拖，對方好靚仔，他們每日都一起返學放學，對方又會為她買早餐，又一起聽她至愛的黎明CD，抄歌詞，覺得好浪漫。

周詠琬暢遊歐洲慶生

香港文匯報訊 歌唱家周詠琬（本名周旋）日前舉家飛往歐洲慶生，此行到訪米蘭、威尼斯、倫敦及巴黎等大城市，讓身心放鬆調整步伐，小休後全身投入音樂事業，再創高峰。

周詠琬坦言每年都會抽空與家人出遊，讓緊張繁忙的工作暫告一段落，放鬆身心，調整好步伐再勇往直前，此外，她亦表示：「對於感知不同國家文化、歷史以及人與人的交流和相處方式，其實在音樂創作上也是一份積累。」

對艾菲爾鐵塔情有獨鍾的周詠琬今次更預訂了鄰近該處的酒店，與它「朝夕相對」，同時還可夜遊恬靜的塞納河，告別節奏忙碌的工作和生活，感受到巴黎極致的安逸。走在市中心歐洲風情的小路上，周老師也閒坐在咖啡店裡，點一杯latte，看着周遭或聊天、或工作、或發呆的當地人，來個慢活旅程，在來來往往散步逛街的人中，彷彿很容易找到莫扎特、約翰史特勞斯

等音樂大師流連忘返的每一個角落。周詠琬感慨說：「偶爾有那麼一瞬間我希望生活永恒停留在這一刻，對於不同文化體現的風情和吸引力，我不知道該怎樣形容歐洲的城市？它們有許多共通之處，但又各具特色；既能感受歷史，又可追逐時尚，歷史與現實是如此和諧地交融在一起。亞洲和歐洲都具有悠久的文明歷史，東方的文明也不比西方遜色。但是兩者在傳承文明、弘揚文化方面存在很大差距。這些都是值得我們去探索的。」

是次特別的行程裡，周詠琬和家人於本月20日度過了她的生辰，雖則沒有朋友簇擁慶祝，但是她也感恩有家人陪伴身邊，還收到非常多朋友的問候和祝福。回港後，她有感而言：「每次出外旅行感覺都不同，希望有機會可以把這些心中所想，融入新的音樂作品中獻給大家。」



周詠琬



柳岩赤足上陣騷美腿

香港文匯報訊 柳岩在微博發佈一組性感寫真，圖中她身穿黑金吊帶深V長裙，凌亂慵懶的垂肩大波浪造型與精緻妝容融合，紅唇的襯托下大女人氣息愈加強烈，摩登魅力十足。柳岩大騷雪膚美腿和完美曲線，更赤足上陣。

孖楊明南美奉旨睇靚女 袁偉豪返港睇唔慣女友

香港文匯報訊（記者李思穎）袁偉豪與楊明拍攝的《打工捱世界III》將於下周一播出，昨日兩人出席記者會，分享遠赴南美哥倫比亞打工經歷，並透露這段時間體驗過黑洞礦工、選美顧問、足球評述員、在亞馬遜森林打雜和清潔工多份工作，其間有苦有樂，當中要深入礦場冒險探礦，但又可以奉旨睇靚女。

《打工捱世界》拍到第三輯，袁偉豪和楊明曾傾談過將是最後一輯，可是進入今輯拍攝初期，迅即打消此念頭，因為節目存有情感結，若然去到50、60歲依然繼續打工，會有搞笑效果，所以還是想繼續下去。他們異口同聲說今次依然保留搭飛機波折重重的「傳統」，機程共花上40小時，18天內共搭了11次飛機，在美國過境時更因有工作人員給海關扣查，因而錯過航班時間，幸而最終能順利到達。

袁偉豪表示：「落到機變了殘樣，但我們堅持展現最貼地一面，全程沒有化妝上陣。」楊明笑說甫落機便拍跳拉丁舞，真的面青青，今次哥倫比亞算是最辛苦一次，尤以冒險走進礦坑探礦，行到好深位置時有點幽閉恐懼，只想盡快離開。

讚哥倫比亞女士身材豐滿

當他們做選美顧問時，便奉旨睇靚女，楊明謂：「要在街上物色靚女參選，其間吃了不少檸檬，哈哈。」袁偉豪直言哥倫比亞的女士身材很豐滿，「我們在那邊吃牛油果和飯都漲了不少，當地女士的身材更加不用多說，個個都好豐滿，回港後有點不習慣，（看見女友張寶兒時，會否都不慣？）都會呀，但很快便適應習慣，哈哈，始終兩地水土不同，會有分別。」



袁偉豪(左)與楊明(右)搞鬼地為《打工捱世界III》宣傳。

Bazzi與港迷互動超high

香港文匯報訊 美國流行唱作新星Bazzi日前假九展Music Zone舉行首次香港演唱會「Bazzi Live in Hong Kong」，吸引600名粉絲入場。全場門票在開鑿前已經售罄，印證他超級新人的超高人氣。

Bazzi在演出當晚表現興奮，多次與觀眾互動，又大讚香港粉絲非常熱情投入。他以其中一首大熱歌曲《Paradise》展開演唱會序幕，並一連唱出《Why》、《Honest》、《Myself》等人氣歌曲外，他亦以給他們伴奏翻唱Maroon 5的《Sunday Morning》、Drake的《Hold On, We're Going Home》及Usher的《There Goes My Baby》等歌曲，在唱到

《Beautiful》時，他邀請觀眾打開手機上的燈光，於現場製造一片燈海大合唱。整晚演唱會Bazzi共唱出18首歌曲，並在最後以成名作《Mine》為首次香港演唱會作結。Bazzi今日到上海舉行演唱會。



Bazzi多次與觀眾互動。